Modellieren mit Binomialverteilung

Multiple Choice

1 a) Fillen Sie die Tabelle aus und skizzieren Sie die Verteilungen.

e 3 mogliche Antworten
e genau eine Antwort richtig
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Modellieren mit Binomialverteilung

2 Fragen 3 Fragen 4 Fragen
A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl)
0,8 0,8 0,8
0,6 0,6 0,6
0,4 0,4 0,4
0,2 0,2 0,2
Trefferanzahl Trefferanzahl Trefferanzahl
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b) Wie grol8 ist die Wahrscheinlichkeit fiir einen Pfad mit k richtigen Antworten bei n Fragen?
c) Bestimmen Sie die Anzahl der Pfade.
Bei zwei Fragen: Alle Pfade mit nur einem Treffer.
Bei drei Fragen: Alle Pfade mit nur einem Treffer und alle Pfade mit genau zwei Treffern.
Bei vier Fragen: Alle Pfade mit nur einem Treffer, alle Pfade mit genau zwei Treffern und alle
Pfade mit genau drei Treffern.
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